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На иницијативу Парламентарне скупштине БиХ, Милорад Живковић, замјеник 

предсједавајућег Представничког дома ПСБиХ, 28. 06. 2010. године боравио је  у 

Бриселу како би у директном контакту са званичницима Европског парламента 

разговарао о либерализацији визног режима за грађане Босне и Херцеговине.  

Са г. Живковићем у Брисел су путовали и: 

1. Игор Бунић, савјетник г. Живковића 

2. Дубравка Иштук-Павловић, преводилац  

3. Марина Мијачевић, стучна сарадница у Сектору за међународне односе и 

протокол.  

 

Господин Живковић се у Европском парламенту сусрео са Дорис Пак, извјеститељком 

Европског парламента за БиХ, Тањом Фајон, извјеститељком Европског парламента за 

либерализацију визног режима за државе западног Балкана, те Едуардом Куканом, 

шефом Делегације Европског парламента за Југоисточну Европу. Главна тема 

разговора између г. Живковића и званичника ЕУ била је либерализација визног режима 

као и ритам одвијања процедуре потребне за доношење одлуке о укидању виза 

грађанима Босне и Херцеговине. 

 

Својим саговорницима г. Живковић презентовао је до сада постигнуте резултате  о 

испуњавању услова из Мапе пута те информисао о даљим корацима о преостала три 

услова која су потребна за доношење одлуке о укидању виза. Објаснио је да ће, када је 

у питању усклађивање ентитетских кривичних закона са државним законом, Народна 

скупштина РС на засједању од  6. јула разматрати измјене и допуне кривичног закона, а 

овај закон ће по хитном поступку бити разматран и у Парламенту Федерације тако да 

би, по мишљењу г. Живковића, овај закон требало да буде усвојен наредних дана.  

Када је у питању други услов, односно акциони план о успостављању система 

електронске размјене података између полицијских тијела, рекао је да ће то бити 

ријешено усклађивањем пословника на наредној сједници Савјета министара.  



 

Трећи услов који се односи на правни оквир за борбу против организованог криминала 

и корупције, по мишљењу г. Живковића је нешто компликованији, будући да је више 

описан. Ипак, нагласио је потпуну примјену закона у институцијама те активирању 

максималних људских потенцијала у спровођењу закона који се тичу борбе против 

организованог криминала и корупције.   

 

Саговорнике из Европског парламента највише је интересовао догађај у Бугојну, 

односно реакција институција на овај терористички чин. Учесници састанака 

сагласили су се г. Живковићем да терористички акт у Бугојну, односно појединачни 

случајеви који се дешавају и у другим земљама не могу бити препрека грађанима БиХ 

у добијању безвизног режима, поготово што су институције адекватно реаговале и 

одмах ухапсиле починиоце.  

 

 

Сва три саговорника нагласила су пуну подршку грађанима БиХ у либерализацији 

визног режима али и очекивања да  институције ефикасно обаве свој посао и испуне 

преостале услове. Увјерени су да неће бити додатних услова и препрека од ЕУ. 

Нагласили су да неће постојати ниједан формалан разлог зашто БиХ у најкраћем 

временском року не би добила либерализацију визног режима ако налази мониторинг 

тима Европске комисије који ће боравити у БиХ од 5. до 8. јула 2010. буду позитивни и 

ако Комисија утврди да је БиХ испунила све услове. Мишљења су да је реално 

очекивати да би одлука о укидању виза за грађане БиХ могла бити донесена 1. 

новембра 2010. године. 

 

 

 

 

 

 

Извјештај припремила:                                                                    Извјештај одобрио: 

 

Марина Мијачевић                                                                           Милорад Живковић 
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